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Varsó veszedelme. 
London, julius 6. A Times jelenti Péter-

várról, hogy ott nem hiszik, hogy Varsó köz-
vetetlenül veszélyeztetve van. Ha arra kerül 
a sor, hogy a városért folyik a harc, ugy na-
gyon hosszú küzdelemre van kilátás. A Bres-t-
Litovsk ellen vonuló ellenségnek nemi csak 
az orosz hadsereg ellenállását kell leküzdenie 
hanem a mocsaras terep nehézségeit is. iMég 
ha Ivango-rodot is elérik a németek -az katonai1 

szakértők véleménye szerint nem vonná ma-
ga után szükségszerűen Varsó elestét. Ha 
igaz- az a hír, hogy Varsó polgári lakossága 
elhagyja a várost, ugy ez csupán előkészület 
a város védelmiére. 

A nyugati harctérről. 
Berlin, julius 6. A nagy főhadiszállás 

jelenti: N y u g a t i harctér: Éjszaka vissza, 
utasítottunk Les Eparges mellett két francia 
támadást. 

A Boís de Pretreben elért sikerünk zsák-
mánya egy tábori ágyúval és 3 géppuskával 
szaporodott, azonkívül egy utászpark nagy-
mennyiségű anyaggal jutott a kezünkre. 

Repüiiöink az Epinaltól keletre levő 
Corrieuxi repülőteret és a Vogézelkben Krüt-
töl keletre a Breitfirsten levő francia tábort 
megtámadták. 

Legfőbb hadvezetőség. 
(Közli a miniszterelnöki sajtóosztály.) 

Arras bombázása. 

Amsterdam, julius 6. Arras bombázása 
éjjel-nappal szakadatlanul Ifolyik tovább. A 
katonai hatóság a várost végleg kiürítette. 
A város már csak romhalmaz. 

Írország a háború befejezése 
mellett. 

London, julius 6. Redm-ond, az irek is-
mert vezére Dubliniban beszédet mondott és 
kijelentette, hogy Írország legfőbb erdeke a 
háború gyors befejezése. Írországnak két 
kötelessége van: laz egyik a hadviselés iránt 
való, a másik az, hogy emellett megtartsa és 
megóvja polgárságát, -hogy politikai és kato-
nai organizációját erősítse. Junius hatodikáig 
-az angol hadseregbe 120.741 Ír lépett be. Ezek 
közül 71.494 ka-tholikus és 49.247 protestáns 
volt. 

A német tüzérség sikerei. 
Genf, julius 6. Flandriából és Észak-

Franciaországból érkező magánjelentések 
•megerősitik iazt a fórt, hogy a német tüzérség 
-működése leigázó hatással volt Arr ásnál, va-
lamint a Sonne és Aisne között levő fontos 
állásoknál. Igen szép sikert ért el a német 
tüzérség a Maas-menti magaslatoknál, külö-
nösen pedig Calonne Lahaye-nál. Joffre je-
lentésének idevonatkozó részeli korántsem 
számlolhatnak be a hatásról. A Chaimpagnei 
fronton Perthes és Beauseour köz-ött lejátszó-
dott tüzérségi és aknaharcokró! is valótlan-
ságokat közölt a francia hivatalos jelentés. 

(volt Konrád) Róka 
utca 6. sz., Szeged-
pályaudvarral szemben 
Gyönyörűen átalakitva 

tiszta szobák 2 koronától kezdve. — Kávéház 
egész éjjel nyitva. 

Az entente bajai. 
Stockholm, julius 6. A Svenska Dagblad 

irja: ö-t heti küzdelem után az Isoozo front-
ján a helyzet ép olyan, m-int amilyen a háború 
első napján volt. Az olasz intervenció siker-
telensége miatt Franciaországban is nagy az 
elégedetlenség, bár a hivatalos francia sajtó 
menteni igyekszik Itália tehetetlenségét és ki-
emeli, hogy „Olaszország katonai és diplo-
máciai akciói elé előre nem látott akadályok 
gördültek." Hogy hol fekszenek a diplomá-
ciai1 akadály-ok, könnyű felifedezni. A ró-mái 
diplomácia a pét-ervárival- meglehetősen elé-
gedetlen volt már akkor, amikor a tárgyalá-
sok az intervencióért folytak. Ott volt a baj, 
hogy a balkáni népek terveit az uj szövetsé-
gesnek Albániában és a dalmáciai partokon 
szándékozott térfoglalása keresztezte. Oe a 
négy nagyhatalom között is igen ingerült a 
hangulat, mert mindegyik ország azt hitte, 
h-ogy a másik fog nagyobb erővel a -küzde-
lembe induln-i. Oroszország ugy vélekedik, 
hogy a nyugati hatalmak működése elégtelen. 
Franciaország az-t mondja, hogy sokikai több 
vért áldozott, m-int Anglia, Anglia pedig nem 
tudja megérteni, hogy miért nem győznek az 
orosz hadseregek milliói. Mind- a három nagy-
hatalom azonban egyértelmüleg csalódott az 
olasz intervencióban. Egyformán nagy a ne-
heztelés Olaszországra amiatt is, hogy nem 
akar a törökökkel háborút. 7 

A legyőzhetetlen Németország. 
Kiét, julius 6. John Laurent hamburgi al-

konzul, aki most tért vissza Newyorkba, egy 
amerikai újságíró előtt -kijelentette, hogy sze-
rinte 'Németország legyőzbtetlen. 

— M-eg vagyo-kj arról' győződve, — 
mondotta, —h-ogy Németország szükség ese-
tén tizenötmillió embert is küldhet a harctér•-
re, csupa kiképzett, szolgálatképes, fegyve-
res katonát, n-em tanulatlan tömeget, mint 
Oroszország. És Németországnak mlég ekkor 
is marad elég férifia otthon, aki a gazdasági 
és ipari ügyeket elintézi. Németországgal pe-
dig pénzügyi háborút vivni pedig ép lehetet-
lenség. Nincs olyan, német, aki az utolsó fil-
lérét is ne áldozza fel. inkább, mintsem azzal 
a gondolattal barátkozzék meg, hogy Német-
országot legyőzik. Ez a nép, mely veszélyez-
tetett léteért annyiriai és érzéssel küzd, n-em 
bukhatik el. A -háború vége: Németország és 
Ausztria-Magyarország győzni fog. 

Megtorpedózott gőzösök. 
London, julius 6. A Goelette Suprean 

gőzöst Vic-k magasságában egy német ten-
geralattjáró elsüllyesztette. A személyzet kö-
zül öt embert -megmentettek. 

London, julius 6. A Fiely Cros norvég 
bárkát amely kenőolajat szállított, egy né-
met tengeralattjáró elsülyesztette. A legény-
séget Vianseába szállították partra. A Wolff-
iigynökség megjegyzi: A kenőolaj hadi d-ug-
áru. 

London, julius 6. (Reuter.) Az Anglo Ka-
lifornia nevü angol gőzös, amely bu-szonöt-
ezer tonna vizet szőrit kii és amelyet tegnap 
délután egy német tengeralattjáró megtorpe-
dózott, Queenstownba érkezett. A hajó le-
génysége közül tizenkét ember, közöttük 
kapitány, meghalt. Többen- megsebesülték. — 
(A Wolff-ügynökség megjegyzi; A gőzös va-
lószínűen a tengeralattjáró megállj! jelzését 
figyelmen kivül hagyta.) 

Hét milliárd korona 
a két hadikölcsön. 

Bécsből /el-en-ti a Magyar Távirati Iroda: 
!A bécsi1 lapok -konstatálják, hogy ezúttal 

is a bankok, takarékpénztárak és ipari vállal-
kozások járultak hozzá a legnagyobb tételek-
kel a 2630 milliós jegyzés eredményéhez. Az 
egészen kis emberek ezúttal kevesebb részt 
vettek Ihadiköl-csön-jegyzésben, aminek az a-
magyarázatia, hogy ez az osztály már az első 
jegyzés alkalmával képességének határáig 
elment. Ezzel szemben, a középnagyságú ösz-
szegek ezúttal sokkal nagyobb számban lát-
hatók, -mint a múlt év novemberében. Az ag-
ráriusok és különösen a- nagybirtok nem ma-
radt ugy el ezúttal, mint az első jegyzésnél, 
de részesedésük ezúttal is a hozzájuk fűzött 
várakozás mögött marad, tekintve azt a nagy 
nyereséget, amely erre azí osztályra a hábo-
rú következtében jutott. Igen jelentékeny 
összeget jegyeztek azok la: cégek, amelyeknél 
közvetve vagy közvetlenül a -hadsereg szük-
ségleteit szerzi meg. A két ihadikölicsön ősz-
szege több mint hét milliárdot tesz ki. 

Bécs, julius 6. Nem érdektelen szemügy-
re venni, hogy az a sok száz millió, ami az 
államkincstárba folyik, végeredményben ho-
va' kerül és kiknek jelent hasznot? A befolyt 
milliók jó részét természetesen hadijellegü ki-
adásokra fordítják. A kincstár elsősorban, el-
számol a hadvezetőséggel együtt azokkal az 
üzemekkel, amelyek a hcidseregszállitásokat 
nagyban és rendszeresen folytatják és ame-
lyek a kincstárral állandó összeköttetésben 
állanak. Ezeken- a kiadásokon kivül, amelyek 
havon,kint jelentékeny milliókra rúgnak, gon-
doskodnia kell az államnak arról is, hogy a 
tisztek és legénység zsoldja mindenütt pon-
tosan és teljesen kifizetésre kerüljön s a 
mennyiben erre a rendes jövedelmek nem 
volnának elegendők, a különbözetet szintén 
a kölcsönből pótolja. Az állam a háború -so-
rán is min-den kötelezettségének, az állam-
adósságoktól kezdve egészen a nyugdijak fi-
zetéséig, korlátozás é-si fennakadás- nélkül, 
eleget tesz és a hadikölcsön megkönnyíti azt 
a terhet, amely a-z államra az adóbevételek 
természetes és mindenütt -beálló csökkenése 
folytán hárul. 

Eninek ellenére már az első hadikölcsön 
felhasználásánál -megállapítást nyert, hogy a 
rendes kiadások fedezésére a rendes bevéte-
lek majdnem teljesen elegendők, -miután azi 
okos takarékosságon- kivül a polgárok áldo-
zatkészsége lehetővé tett-e, ho-gv az államház-
tartás deficitje a_ körülményekhez képest mi-
nimális legyen. Épp -ezért a második hadiköl-
csön is lényegben és nagyjában kizárólag a-
rendikiivüli hadikiadások fedezésére szolgál 
és erre a -célra hosszú ideig elegendő alapot 
fog nyújtani1. Az a pénz, amit a polgárok az 
államnak kölcsön adtak, a nagy ipari üzemek 
utján, amelyek a hadsereg szükségletét ki-
elégítik, viszakerül a polgári munka terüle-
teire s tízezer és tízezer -család fentartását és 
az ő révükön más száz-ezrek boldogulását 
biztosi-tja. 

A görög király meggyógyult. 
Athén, julius 6. A tegnap megjelent görög 

lapok igen meleghangú cikkben- adnak kife-
jezést- afölötti öröm-üknek, hogy ai király ál-
lapota már annyira javult, -hogy néhány nap 
miutva munkához foghat és örömmel üdvözlik 
a királyt, -hogy a kormányzást és az ügyek 
vezetését átveheti. 

Japán és Oroszország. 
Pétervár, -julius 6. a iNo-voje Vremja je-

lenti Tokióból: A minisztertanács- legutóbb 
foglalkozott az Oroszországhoz való közele-
dés kérdésével s a -délmandzisuriai és_ kelet-
mongoliai japán érdekek megállapitásával. 
Ttanácskoztiak Japán politikájának a háború 
után követendő vezető elveiről is. 


